



В Тацинском районе следователи устанавливают обстоятельства гибели ребенка в результате утопления в воде



17 марта 2024 года в Белокалитвинский следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области поступило сообщение об обнаружении в реке Быстрая на территории Тацинского района тела 5-летнего мальчика с признаками утопления в воде.

По данному факту проводится процессуальная проверка.

По предварительным данным, ребенок зашел на тонкий лед и провалился в воду.

Все обстоятельства произошедшего будут установлены в ходе проверки, по результатам проверки следствием будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

18 Марта 2024

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1869011>